

# 友阿特品汇 10月20日正式上线 派送亿元红包

**文:今日女报/凤网记者 李志立**  
10月16日,“开启电商新纪元友阿特品汇1020狂购节暨正式上线新闻发布会”在长沙运达喜来登大酒店举行。“对友阿股份来说,‘友阿特品汇’的诞生是一个历史的里程碑,是引领传统零售向数字零售转型的创新突破,也是集团版图扩展,缔造品牌新辉煌的重要布局。”友阿股份董事长胡子敬表示,友阿特品汇的优势突出,相比其他特卖网站,品质更有保证,上季单品更有竞争力,而友阿股份所带来的现成的优质供应链很多B2C的网站望尘莫及的。据悉,中国首家由实体零售商打造的线上折扣网站——友阿特品汇 tepin.com 已于10月20日正式上线。

2014年是电商风起云涌的一年。聚美优品、京东相继在美上市,9月19日,阿里巴巴在美国纽约证券交易所敲钟上市,创下美国IPO融资最高纪录,引发全球惊叹。电商网站的兴起给消费者带来便利生活的同时,也因其良莠不齐,假货层出、体验感差等问题造成很多消费困扰与风险,让消费者网购产生了信任障碍。

作为享誉三湘、拥有四十余年历史的湖南零售龙头企业友阿股份一直坚持诚信经营,并从2013年12月“微购友阿”微信公众平台和“玩购友阿”APP上线开始正式试水O2O,已经初步实现传统零售业向电商转型的华丽转身。“友阿股份始终坚守诚信为本,才走到

了今天。所以无论是做传统还是做电商,只要为消费者提供最好的产品和服务,讲究诚信经营,就一定会得到消费者的认可。”友阿股份董事长胡子敬说。

友阿股份已于今年8月正式成立友阿云商网络有限公司,由湖南友谊阿波罗商业股份有限公司与深圳融网汇智科技有限公司共同投资1亿元创办,组建专业团队全力为打造正品特卖购物网站——友阿特品汇。这也是国内首个由上市公司实体零售商打造的线上折扣网站。

## 正品特价: 品牌、价格和实体保障

作为友阿股份的重要战略部署,友阿特品汇拥有友阿股份给予的包括资金、供应链、会员等全方位的支持,拥有友阿独有的品牌价值、强大的实体商业资源,以及友阿股份60万实体会员和20万移动端粉丝作为支撑,依托于中南地区最大的友阿奥特莱斯品牌直营店,品质有保障,直接与品牌厂商合作,减少中间环节,确保全年享最低折扣。

“特品汇”将实现友阿旗下国内外知名品牌全面上线,为每一品牌提供网络店铺以及统一的收银、卖场管理、服务标准,确保正品以及顾客体验的一致。“特品汇”基于友阿强大的实体店资源,还将为顾客提供极具特色的自提服务,保证线上线下同质同价,顾客在线上购买商品后可在实体门店友阿奥特莱斯进行商品的体验和提取,从线上到线下,

实现传统零售与互联网的完美对接。

## 实物实拍: 真正的“素颜”网购

针对现在许多购物网站图片与实物严重不符、虚假图片泛滥的情况,友阿的特品汇无修图实拍的模式在全国零售业也是一大创举,将友阿奥特莱斯的数千名员工全部发动起来,购入专业设备、对员工进行统一的培训,直接从奥特莱斯拍实物图上传,图片未经精修、PS,货品将以最真实的状态展现在顾客面前,确保顾客收到货品与商家描述货品的一致性,有效防止货不对版的情况发生,减少退货率,节省顾客时间,免去顾客经常退换货的后顾之忧。

## 上季单品: 百货店下柜,友阿特品汇上线

现阶段,国内大多特卖网站还停留在清尾货、销库存的层次,卖出的货品多为积压了几年的陈旧款式,货品质量尔尔,有些甚至货不对版,只能用低价吸引网民的注意,这实际上误导了网民的网购期望和购物习惯。

相比现有的特卖网站,友阿特品汇的优势明显。友阿特品汇所上的商品都是刚从百货店下柜的“准新品”。当季新品下架到友阿奥特莱斯之后,直接上架到特品汇,用户可以在友阿特品汇上直接购买心仪的上季单品,甚至包括部分当季新品。因为和供应商建立了合作关系,还可享受网站极低的折扣优惠。

“现在的消费者的观念正在改变,他们关注的并不只是低价,更多的会关注商品的款式、质量还有品牌。”友阿股份董事长胡子敬强调,“与其他的特卖网站相比,我们的款式更新、质量有保证,更精准的将品牌价值传达出去,顾客的体验感也会更好。”

## 支付便捷: 与友阿购物卡全线打通

友阿特品汇除了支持“银联”、“支付宝”等第三方常规支付方式外,还支持友谊阿波罗购物卡付款,与友阿股份实体门店的60万会员实现互通。即持有友谊阿波罗购物卡,就能直接在友阿特品汇购物,消费者还可直接在友阿特品汇上进行余额查询等便捷操作,发布会上,友阿特品汇邀请了部分顾客代表和媒体代表现场体验支付流程。

## 上线狂欢: 友阿特品汇1020狂购节来袭 亿元红包免费派

此次,友阿股份将友阿特品汇1020上线的特殊日期与友阿股份独特的O2O模式相结合,把10月20日的友阿特品汇上线购物盛典打造成全国首个O2O狂购节。

10月13日起,友阿特品汇会员注册提前开启,友阿特品汇疯狂让利,将发放上亿元新人福利红包。10月13到19日期间,提前注册友阿特品汇会员,即可获得120元新人红包。20元现金红包全场通用,

100元红包单笔订单消费满500元即可使用,在超低折扣的基础上更享优惠。此外,友阿特品汇还为新会员准备丰富的秒杀明星单品。所有提前注册的用户均可获得1元秒杀iPhone6等明星单品的特权。

除了巨幅的让利,友阿特品汇1020狂购节还保持与友阿奥特莱斯实体店线上线下同质同价、支持线上购物线下体验、提取和使用友谊阿波罗购物卡购物,确保给用户最好的服务和体验。

## 友阿有啊: 为全民提供智慧云生活服务

随着10月20日友阿特品汇 tepin.com 的上线,“友阿有啊”这个集网络购物、生活服务、娱乐休闲、政务服务于一体的智慧云生活服务平台已经踏出了重要一步。友阿有啊不仅是一个功能性的网络平台,也将被打造为全面解决消费者“衣、食、住、行、玩、乐、购”的网上城市综合体。

网络购物板块除了友阿特品汇之外,还包括以友谊商店货品为支撑的网上名品店“奢品汇”、友阿全省其它百货店上线的“精品汇”和以本地特色为主的“湘品汇”。还将联合省内大型企事业单位筹建在“积分联盟”的基础上,为用户提供生活缴费、挂号就医、入学申请、酒店预订等生活服务,打破积分间的藩篱,实现企业间的积分互通,未来将会实现积分购物、缴费等多种功能。

特品汇  
tepin.com

1020 友阿特品汇 狂购节 火爆来袭!

中国首家由实体零售商打造的线上折扣网站

特品汇 tepin.com | 搜索

买特价正品,就上友阿特品汇!

10月20日正式上线!

狂欢盛惠High翻天! 活动时间: 10/20~10/22



亿元红包免费送,分分钟送不停!  
注册即送120元红包!

99

万款超低正品疯抢ING  
全场名品低至99!



大牌放肆耍,手慢无!  
大牌女包全线5折

free

千元买单,老板都送疯了!  
单笔满99,赢千元买单!

\*更多活动详情登录 www.tepin.com 在法律范围内,本次活动最终解释权归友谊阿波罗所有!

友谊阿波罗  
400 848 9448  
www.tepin.com